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                                                                                                             Kamsar, samedi 25 février 2023

COMPAGNIE DES BAUXITES DE GUINEE (CBG)

DIRECTION ADMINISTRATIVE ET COMMUNICATION 

Compétitions sportives 2022-203

Discours du Comité d’organisation

Monsieur le Directeur Général de la CBG ;
Messieurs les Membres u Comité de direction CBG ;
Monsieur le Représentant de l’ANAIM ;
Chers employés de la CBG, ici présents ;
Chers collègues sportifs ;
Chers invités ;

La Direction administrative, en collaboration avec le département de la Communication et des Relations publiques organise depuis le 23 décembre 2022, des compétions sportives de football à Kamsar et depuis 18 décembre à Sangarédi. Ces événements dits ‘’Tournois corporatifs’’, ont regroupé au total dix (10) équipes dont six (6) à Kamsar et quatre (4) à Sangarédi. 
A Kamsar, la finale qui se joue ce soir opposera le Transport-bauxite à l’Administration. 

L’organisation de ces compétitions sportives constitue est un levier important pour booster le sentiment d’appartenance de nos collaborateurs. Nous nous sommes dit que faire sortir nos collègues du cadre strict du bureau est une bonne idée. Avec de très bons équipements sportifs, vous vous dites que votre employeur croit en vous et cela permet de donner le meilleur de soi-même et d’être fier de faire partie de l’équipe CBG. 

En organisant ces compétitions sportives, nous avons voulu fondamentalement raffermir les liens d’amitié, de solidarité entre nos employés pour qu’on se connaisse davantage et qu’on se rende service. Le Comité d’organisation croit dur comme fer qu’une telle initiative est une belle manière de faire vivre le concept Travail-Sport. Au regard de ce qu’on a vu, nous pouvons constituer une sélection pouvant représenter la CBG aux futures échéances corporatives et amener les employés à pratiquer des exercices physiques, gage certain de la prévention contre les maladies cardio-vasculaires. 


Mesdames et messieurs, ce tournoi corporatif permet de véhiculer des valeurs essentielles comme la promotion de la cohésion sociale. Etre très bien habillé par la Compagnie, se retrouver le soir entre amis pour pratiquer son sport favori, ne peut que vous galvaniser, renforcer votre sentiment d’appartenance à la CBG, renforcer l’esprit d’équipe et la promotion d’un mode de vie sain…J’avoue que ces rencontres sportives ont été d’intenses moments de partage et de convivialité entre nos collègues de service. Merci et encore merci à la CBG.

Au terme des compétitions, quatre prix seront décernés. Il s’agit :
1. Du vainqueur ; 
2. Du finaliste ;
3. Du meilleur joueur ;
4. Et du meilleur buteur ;

Mesdames et messieurs le Membres du Comté de direction, nous osons espérer que la Direction générale mettra tout en œuvre pour pérenniser l’organisation de ces compétitions sportives aussi bien à Kamsar qu’à Sangarédi pour le bien-être de nos collaborateurs.  

Levée de rideaux : Direction générale 1-O Partenaires sociaux
Finale : Transport-Bauxite 1-1 Administration
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plus que de la bauxite
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